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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/06/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Institui Programa de 

Parcelamento Extraordinário 2022. 

Projeto de Lei de nº 250, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Centro de Eventos NARCISO PESSOA DE ARAÚJO, o 

Parque de Eventos Multiuso localizado entre as Avenidas Wilson Camurça e Rua Leste 

Cinco, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 251, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Agente Cidadão Sênior no Município de Maracanaú, nas condições que 

especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 252, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim - 

Institui ao Município a implantação de um centro de Referência para atendimento integral 

às pessoas com dores crônicas, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 253, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui a 

Política Municipal de conscientização e orientação sobre o Lúpus no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 254, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Sistema Colaborativo de Segurança e 

Monitoramento no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 255, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

criação do Programa Acolhe Saúde para estudantes de baixa renda das áreas de 

Ciências da Saúde e Biológicas, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 193, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui no âmbito do Município de Maracanaú, o Centro de Referência ao Diabético, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 194, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Cria o Programa Municipal de incentivo à utilização de Musicoterapia como tratamento 
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terapêutico complementar para pessoa com deficiência, síndromes e/ou transtorno do 

Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 195, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Bolsa Interpretes para a formação e capacitação em 

Libras para os familiares de surdos e dá outras providências. 

Moção de nº 086, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Hospital Municipal João Elísio de Holanda, 

pela comemoração de seus 70 anos de atuação em nosso Município. 

Moção de nº 087, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos para a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE, pela participação e pela belíssima apresentação da quadrilha 

junina no São João de Maracanaú. 

Moção de nº 088, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos a Senhora Francisca Weslaine Landin Barbosa, 

Servidora Pública, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício da 

cidadania. 

Moção de nº 089, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Senhor Marcos Gomes dos Santos, Servidor 

Público, pela passagem do seu aniversário natalício no dia 14 de junho. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 564, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 

manilhas na Rua Pretória (Rua 08) em frente ao numeral 145, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 565, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação da malha viária da Rua 

36, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 566, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

construção de uma Creche Municipal de Tempo Integral na Comunidade Menino Jesus de 

Praga. 
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Requerimento de nº 567, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a conclusão do calçamento da Rua 12, no 

bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 568, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, o serviço de limpeza, capinagem e reforma da pavimentação (calçamento) das 

alamedas entre as Ruas 04 e 05, bem como as Ruas 05 e 06, com manutenção bimestral, 

no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 569, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a complementação da 

rede de iluminação pública na Rua Doutor Iran até o 4º Anel Viário, no bairro Piçarreira. 

Requerimento de nº 570, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 335/2021, a instalação de uma brinquedopraça e academia popular 

(brinquedos, escorregadores, balançadores e playground), na Praça localizada no bairro 

Residencial. 

Requerimento de nº 571, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e limpeza na Rodovia 

Senador Almir Pinto (CE-065), em frente ao nº 512, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 572, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica e a continuação da pavimentação de pedras 

toscas e asfáltica na Rua Samuel Uchoa, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 573, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a extensão das 

Ruas 121 e 125, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 574, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, a limpeza e urbanização da Lagoa do Jaçanaú, em toda a sua 

extensão, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 575, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 257/2021, 
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para que seja feito a pavimentação em pedra tosca da Travessa Alencar César, no 

Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 576, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a celeridade do processo de desapropriação de 

imóvel/terreno localizado entre as Ruas João Conrado, João Henrique da Silva e Joaquim 

Carneiro, no Distrito de Pajuçara, objetivando a ampliação da Praça Vereador Carlos 

Alberto Portela, bem como a requalificação e urbanização da Rua Ailton Alves de Brito e 

da Rua Santa Clara, com a construção de drenagem, recapeamento asfáltico, construção 

de faixas de pedestres elevadas e sinalização, no Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 577, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de educação, a 

contratação de cuidadora para as Escolas Municipais de Maracanaú. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 188, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa de Intercâmbio Educacional no âmbito da Secretaria Municipal de 

Educação, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 189, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Dispõe sobre a preferência de vagas para irmãos no mesmo 

estabelecimento de Ensino Público no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 190, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação periódica do cardápio da merenda em 

todas as Unidades Escolares da Rede de Ensino do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 191, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação do Programa "Talentos Musicais" no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 192, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece a Rua Paulo Batista como Pólo Comercial e 
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Gastronômico do Distrito de Pajuçara, no Município de Maracanaú e dá outras 

providencias. 

Moção de nº 086, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Hospital Municipal João Elísio de Holanda, 

pela comemoração de seus 70 anos de atuação em nosso Município. 

Moção de nº 087, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos para a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE, pela participação e pela belíssima apresentação da quadrilha 

junina no São João de Maracanaú. 

Moção de nº 088, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos a Senhora Francisca Weslaine Landin Barbosa, 

Servidora Pública, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício da 

cidadania. 

Moção de nº 089, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos ao Senhor Marcos Gomes dos Santos, Servidor 

Público, pela passagem do seu aniversário natalício no dia 14 de junho. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

564 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de manilhas na Rua Pretória (Rua 08) em frente 
ao numeral 145, no bairro Alto Alegre II. 

565 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
recuperação da malha viária da Rua 36, no bairro Jereissati 
I. 

566 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma Creche Municipal de Tempo Integral na 
Comunidade Menino Jesus de Praga. 

567 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
conclusão do calçamento da Rua 12, no bairro Residencial I. 

568 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, o serviço de limpeza, capinagem e 
reforma da pavimentação (calçamento) das alamedas entre 
as Ruas 04 e 05, bem como as Ruas 05 e 06, com 
manutenção bimestral, no bairro Jereissati I. 

569 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
complementação da rede de iluminação pública na Rua 
Doutor Iran até o 4º Anel Viário, no bairro Piçarreira. 

570 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 335/2021, a instalação de 
uma brinquedopraça e academia popular (brinquedos, 
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escorregadores, balançadores e playground), na Praça 
localizada no bairro Residencial. 

571 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
capinagem e limpeza na Rodovia Senador Almir Pinto (CE-
065), em frente ao nº 512, no bairro Mucunã. 

572 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica e a continuação da pavimentação de 
pedras toscas e asfáltica na Rua Samuel Uchoa, no bairro 
Colônia Antônio Justa. 

573 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão das Ruas 121 e 125, no bairro Timbó. 

574 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e urbanização da Lagoa do 
Jaçanaú, em toda a sua extensão, localizada no bairro 
Jaçanaú. 

575 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 257/2021, para que seja 
feito a pavimentação em pedra tosca da Travessa Alencar 
César, no Parque Santa Maria. 

576 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a celeridade do processo de 
desapropriação de imóvel/terreno localizado entre as Ruas 
João Conrado, João Henrique da Silva e Joaquim Carneiro, 
no Distrito de Pajuçara, objetivando a ampliação da Praça 
Vereador Carlos Alberto Portela, bem como a requalificação 
e urbanização da Rua Ailton Alves de Brito e da Rua Santa 
Clara, com a construção de drenagem, recapeamento 
asfáltico, construção de faixas de pedestres elevadas e 
sinalização, no Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

577 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de educação, a 
contratação de cuidadora para as Escolas Municipais de 
Maracanaú. 

 


